
'I'RIHIÍNAL RECGIUNAL ELEITURAL ' TO

ATA DA SESSÂO ORDINÁRIA Do TRIBUNAL

REGIONAL ELEITORAL Do ESTADo Do Ig
CANTINS,REALIZADA Aos 03 de setembro

de 1992, SOB A PRESIDENCIA Do EXM0.

SR. DESEMBARGADOR ANTONIO FÉLIX Gog
çALVEs.

Âs 08:40min, havendo "quorum", estando presentes o Exmo. Sr. Des.

JOSÉ DE MOURA FILHO, os eminentes Juízes DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY

BERNARDINO LIMA LUZ, IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES e O douto Procg

rador Regional Eleitora1, Dr. JOÃO FRANCISCO SOBRINHO, o Exmo.Sr.

Presidente, saudando a todos, e, em especialeu>ilustre Procurador

Regional Eleitoral, dando-lhe as boas Vindas e augurando êxito em

seu trabalho, ao mesmo tempo em que colocava os préstimos desta

Egrégia Corte ao seu dispor. Determinada e lida a ata da sessãoag

terior,que foi aprovada integralmente, o Sr. Presidente determl
nou que ficasse consignado na ata que ora se lavra, que a não reg

lização das sessões marcadas para os dias 01 e 02 do mêseuncurso,

deu-se em razão davausência do representante ministerial,ausência

esta pessoalmente justificada pelo digno Procurador presente, sob

as afirmações so assoberbamento por que passa a Procuradoria GÊ
ral da Repüblica e a dificuldade de se ter um Procurador efetivo

no Estado do Tocantins, necessitando, por isso,da disponibilidade

temporâria de procuradores de outra jurisdições, oportunidade em

que apresentou suas desculpas, bem como as do Exmo. Senhor Procg

rador-Geral. Em seguida, efetivou-se a leitura dosacõrdãosatineg
tes aos julgamentos anteriores, tendo sido todos aprovados. Apõs,

deu-se início ao julgamento dos processos constantes da pauta,que

foram os seguintes: AUTOS 1545/92 - RECURSO ELEITORAL : RELATOR:

Exmo. Sr.Des. JOSÉ DE MOURA FILHO - Relatados os referenciados

autos, foi concedido tempo para que os procuradores do recorrente

(Ad. MAURO JAIME MARTINS) e do recorrido (ADv.Marcondes da Silvel
ra Figueiredo) fizessem suas respectivas sustentaçõesorais,eapõs
discutidos, foi determinado que se constasse em ata, que não conâ
ta do julgamento na lê Instância a condenação transitada em julgg

do, do recorrente, bem como que o recebimento e deferimento da im
pugnação deu-se em razão da falta de registro do diretõrio. O Sr.

Procurador Regional Eleitoral solicitou a palavra para acresceg

tar ao parecer ministerial exarado nos autos, que o juiz "a quo"

foi infeliz ao receber o recurso a destempo, pelo que requereuque
cõpia da sentença seja encaminhada â douta Corregedoria Eleitoral

instando para que sejam solicitadas âquele juízo informações aceg

ca da situação duvidosa atinente ao recebimento do recurso e teg

porâneo, a fim de que sejam tomadas as providências cabíveis rei
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terando, por fina1, o parecer constante dos autos proferido pelo

seu antecessor, opinando pela manutenção da sentença recorrida. QE
CISÃO UNÂNIME=Acolhendo parecer da douta ProcuradoriaRegionalEleí

toral, no sentido de conhecer e negar provimento ao recurso, pela

procedência da impuganção, tanto pelo não registro do diretõrio,

como tambêm pela condenação criminal transitada em julgado, do rÊ

corrente, para manter a sentença recorrida, a fim de ser indeferl

do o registro da candidatura. AUTOS 1548l92 - RECURSO ELEITORAL -

RELATOR: Exmo. Sr. Des. JosÉ DE MOURA FILHo - DECIsÃo UNÂNIMEz Acg

lhendo parecer oral do douto Procurador Regional Eleitoral, pelo

conhecimento e improvimento do recurso, em face da preclusão da mâ
téria, em razão do trânsito em julgado da sentença proferida da lê

Instãncia, e ainda por ter restado incomprovada a Veracidadecknsfg_

tos levantados pelo impugnante. AUTOS 1580/92 - RECURSO ELEITORAL

RELATOR: Exmo. Sr. Juiz DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY - DECISÂOInUüNInEz

Conhecer do recurso, dando-lhe parcial provimento, no sentido<m3dg

terminar a inclusão, apenas, da Variação “J.A", jâ que não concog

reu o candidato na eleição anterior com a variação "JOSÉ ANTÕNIO".

AUTOS 1573/92 - RECURSO ELEITORAL - RELATOR: Exmo. Sr. Juiz BERNAB

DINO LIMA LUZ - DECISÃO UNÂNIMEzconhecer do recurso, reformando-se

a sentença recorrida, nosentido de ser deferido o registro das cqg

didaturas,ante a ausência da capacidade postulatõria doimpugnante.

AUTOS 1572/92 - RECURSO ELEITORAL - RELATOR: Exmo. Sr. Juiz BERNAB
DINO LIMA LUZ - DECISÂO UNÃNIME= Acolhendo parecer do douto Procg

rador Regional Eleitoral, pelo conhecimento e improvimentocknrecug

so, a fim de ser mantida a sentença recorrida, no sentido<üaser dg

ferido o registro da candidatura do impugnado. AUTOS 1507621508l92

RECURSO ELEITORAL - RELATOR: Exmo. Sr. Des. JOSÉ DE MOURA FILHO -

DECISÃO UNÂNIMEzAcolhendo parecer oral do douto Procurador Regig

nal Eleitoral, decidiu-se pela suspensão do julgamento dosautosem
referência, a fim de se tomar conhecimento de MandadockaSegurança

em trâmite neste Tribunal Regional Eleitora1, bem como de jurisppg

dência atinente â matéria. Foi dicidida tambêm a apensaçâo dos ag

tos de Mandado de Segurança mencionados. AUTOS 1567/92 - RECURSO

ELEITORAL - RELATORA: Exma. juiza IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES -

DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo parecer oral do douto Procurador Regig

nal Eleitoral, pelo conhecimento e improvimento do recurso,vez que

não ficou provada a existência de fraude, apontada na impugnação.

êgTOS 1568/92 - RECURSO ELEITORAL - RELATOR: Exmo. Sr. Juiz BEB
NARDINO LIMA LUZ - DECISÃO UNÂNIMEzAcolhendo parecer do douto rg

curador Regional Eleitoral, pelo não conhecimento do recurso<y1 fg

ra apresentado fora do prazo legal e, principalmente, em razã da

M
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matéria nele abordada estar preclusa, vez que não foi arguida pÊ
rante o Juízo de primeiro grau. Esgotada a pauta e antes do enceg

ramento, o Exmo. Sr. Presidente solicitou ao ilustre Juiz DANIEL

DE OLIVEIRA NEGRY que proferisse saudação ao digníssimo Procurador

Regional Eleitoral, e, assim o fazendo, o digno magistrado afirmou

que em que pese ã pouca vivência com o eminente procurador,reconh§

ceu sua capacidade pelos competentes e abalizados pareceres profg

ridos nesta Egrêgia Corte. Dando-lhe boas Vindas, desejou que sua

estada entre nõs seja profícua e feliz. De sua parte, agradeceu o

ilustrado procurador. Nada mais havendo a tratar, ãs 13 horas o

Exmo. Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, convocando os meg

bros presentes para outra sessão a realizar-se no dia 09 do mês em

curso, em face aos feriados ocorreñtes nos dias 07 e 08, saudando

a todos, por final. E, para constar, 1avrei a presente ata,que SÊ

râ assinada, na forma regimenta1, pelo Exmo. Sr. Presidente, Deseg

bargador ANTÔNIO FÉLIX GONÇALVES, comigo (HUMBERTO RODRl

Be1. HUMBEÉTÕ ROD GUEs RABELo

Secretârio
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